

Partidos Políticos en una Campaña Educación Cívica

Para levantar el nivel cultural del pueblo y despertar interés por participar en las elecciones de diciembre de este año, todos los partidos políticos emprendieron una Campaña de Educación Cívica.

La sugerencia surgió durante la reunión primaria que sostuvieron los representantes de los partidos políticos inscritos, que formarán el llamado Foro Interpartidista en el cual intercambiarán ideas sobre las futuras elecciones de diciembre, se pondrán de acuerdo para saber a quién o quiénes van a elegir, es decir, si serán elecciones presidenciales, de alcaldes o diputados o si se realizarán simultáneamente. Conocerán si el Consejo Central de Elecciones cuenta con el personal adecuado, tanto administrativo como técnico; si cuentan con equipo de computadora adecuado para llevar el registro de todos los salvadoreños, procedimientos a la hora

de la votación, la fecha, etc.

El Foro Interpartidista es una inquietud del doctor Rafael Hasbún, Vice Presidente del C.C.E. y la que ha sido bien tomada por todos los partidos políticos como necesaria para coordinar el proceso electoral que se avecina.

El doctor Armando Rodríguez Eguizábal, Vice Presidente del Consejo Central, dijo por su parte que están en espera de una Ley Electoral, ya sea transitoria o definitiva, que esté acompañada con la Constitución para dar garantías a las elecciones. Agregó que "debemos realizar una votación que sirva de ejemplo al mundo tal como ocurrió con las

elecciones del 28 de marzo de 1982".

Entre los representantes de los partidos políticos que participaron en la reunión se encuentran el señor Enrique Eduardo Campos, del PPS, doctor Arturo Ramiro Méndez Azahar, del PCN, doctor José Humberto Posada Sánchez, del PDC, licenciado Ernesto Alwood, de AD y otros.

CAMPAÑA CIVICA

En cuanto al proyecto de realizar una Campaña de Educación Cívica, el doctor Rodríguez Eguizábal dijo a los presentes que para lograr las metas que

—Favor pase a la página 13



NUEVA DIRECTIVA DE ASI. — La nueva junta directiva de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI) tomó posesión el pasado viernes y su presidente es el Ing. Eduardo Funes Hartman. La directiva, que trabajará el periodo de 1983-1984, fue juramentada por el presidente saliente, don Eduardo Menéndez.

Los Comerciantes ya no Soportan más Impuestos

"Nuestros asociados tanto del interior del país como de esta capital, nos han manifestado su profunda preocupación al conocer el 'paquete' de reformas a las Leyes Tributarias que el Supremo Gobierno viene preparando desde hace mucho tiempo. Se dice que el objeto es aliviar la deuda pública interna, que en los últimos años por motivos tanto internos como externos, ha venido creciendo", declaran voceros de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños.

Agregan que "la preocupación de nuestros miles de asociados como también del resto del pueblo

salvadoreño, estriba en el hecho de que nuestras espaldas ya no podrían soportar más y más impuestos, y en el caso del aumento del impuesto del papel sellado y timbres, no queda ninguna duda que dicho impuesto será trasladado al consumidor que

en todo caso es el que 'paga los platos rotos', pero debemos reconocer que consumidores somos todos; por lo tanto, todos nosotros, es decir el pueblo salvadoreño, sería el afectado".

"Nuestra agrupación —Favor pase a la página 50.

PCN Persigue 4 Puntos Básicos de Plataforma

El Partido de Conciliación Nacional (PCN), está tratando de darle cumplimiento a cuatro puntos básicos que expuso en su campaña electoral de diputados, según dijeron ayer ejecutivos de esa entidad política.

Los puntos son: la reapertura de la Universidad Nacional; la necesidad de crear una Ley Moratoria; el proyecto de Ley de Amnistía y que los puestos de mercados en todo el país pasen a ser propiedad de sus arrendatarios.

En reunión con periodistas, que se efectuó en el 6°

piso de la Asamblea Constituyente, se encontraban Dr. Rafael Morán Castaneda, Lic. Hugo Carrillo, Br. Héctor Tulio Flores (los tres diputados) e Ingeniero Ernesto Kury, del Comité Político del PCN.

LA REAPERTURA DE UNIVERSIDAD

En cuanto a la reapertura de la Universidad, el diputado Carrillo dijo que ya tienen preparado un proyecto que pondrán en conocimiento del pleno en

—Favor pase a la página 50.



"Los impuestos son para beneficio del pueblo", dice don Carlos Antonio Argueta, industrial.

Dr. Fortín Magaña Dicta Conferencia

Con el tema "La Empresa Privada en un Gobierno Democrata", disertará el miércoles 23, el Dr. René Fortín Magaña, en el almuerzo conferencia que ha organizado el Consejo Nacional de Empresas Salvadoreñas, C.O.N.A.E.S.

INVITAN A ESPECTACULO

El sábado 26 de marzo, a partir de las 3 p.m. en el cine Libertad, se efectuará el nuevo "Show de Simón". Participarán artistas como grupo Xolotl, José Gustavo, conjunto hermanos Peña, Alicia del Mar y los Jardineros del Norte. El evento es parte del programa de apoyo al artista nacional.

TRASLADAN OFICINAS DE AGEVES

La Asociación de Gerentes de Ventas de El Salvador, AGEVES, se ha trasladado a sus nuevas oficinas ubicadas en el centro comercial Plaza Barrios, local N° 54-A, teléfono 22-9450. Sus horas de oficina son de 8 a 12 m. Además informa de la juramentación de nuevos socios y entrega de credenciales el viernes 25 de marzo.



4 PUNTOS CLAVES DEL PCN. — Ejecutivos del PCN afirmaron ayer a periodistas que están poniendo en marcha cuatro puntos básicos de su campaña electoral anterior: apertura de Universidad Nacional, amnistía, Ley Moratoria y propiedad de puestos de mercado. De izquierda a derecha, Ing. Ernesto Kury; Dr. Rafael Morán Castaneda; Lic. Hugo Carrillo y Br. Héctor Tulio Flores.

En la Alcaldía Deben Informar de Venta o Traspaso de Negocios

Los propietarios de bienes raíces o negocios, deben avisar de cualquier cambio, traspaso o cierre, que se opere en San Salvador para evitar seguir cargando a su cuenta con impuestos municipales que ya no les corresponden.

Este pedimento lo hacen en vista de que numerosos ex-propietarios de casas, mesones, negocios o industrias, los venden, los traspasan o los cierran y no dan aviso legal a la Alcaldía, motivo por el cual les siguen cobrando impuestos municipales a su nombre, ya sea persona natural o jurídica.

Si a esta fecha hay personas que no han hecho el aviso correspondiente en el cierre, venta o traspaso de negocios, casas o cualquier bien que se relacione con impuestos municipales deben hacerlo en las Oficinas de Catastro.

Las autoridades hacen esta clase de servicio informativo, porque en más de una ocasión, hay personas naturales o jurídicas, que están urgidas de solvencias municipales y no pueden obtenerlas porque tienen cuentas pendientes de pagos de impuestos municipales correspondientes a negocios o inmuebles, que ya no son de su propiedad, pero se descuidó el requisito legal de dar aviso a las autoridades correspondientes.

Este año las personas calificadas como contribuyentes deben tomar nota de esta prevención que se les hace, pues de lo contrario tendrán problemas en los días de hacer su declaración de rentas, obtención de préstamos o cualquier otra diligencia en donde se exijan solvencias municipales.

Resumen Nacional

Campaña de Saneamiento Ambiental

SAN VICENTE. — La sección de inspectores de Saneamiento Ambiental del Hospital Santa Getrudis, está realizando una campaña de limpieza y fumigación de los tragantes de la ciudad. A la vez está controlando en los domicilios del área periférica los criaderos de zancudos, para disminuir el paludismo.

Las cuadrillas de trabajadores están integradas por desplazados.

Reconocen Cadáver

SAN MIGUEL. — El cadáver de Dimas García Cruz, de 46 años, fue reconocido por el Juez Tercero de Paz y médicos forenses. Presentaba lesiones de arma cortante. El hecho ocurrió en la colonia Unidas. Se acusa a Manuel Romero, quien huye. García Cruz trabajaba en Caminos.

Directiva Leonística

SONSONATE. — El Club de Leones de Acajutla, en nota enviada a EL DIARIO DE HOY, da a conocer su nueva directiva, la cual está integrada así: Angel Adrián Cortez, presidente; Raúl Chamagua, 1er. vicepresidente; Antonio Abel Ramírez, 2º vicepresidente; Luis Servellón, 3er. vicepresidente; Efraín Adalberto Montoya, tesorerero; Jorge Vega, tuerce rabos; Bernardo Alfredo Zaldana, domador; vocales, José Rolando Garay, Mauricio Roque Espinoza, Arie Van Helden y José Abrego Marroquín. Fueron juramentados por el Gobernador Leonístico.